
Семінар «Можливості програми  ЄС Еразмус+ для ВНЗ та студентів, випускників, 

викладачів»  

(15.12.16, м. Вінниця) 

 

Національний Еразмус+ офіс в Україні у тісній співпраці з Представництвом 

Європейського Союзу в Україні та Виконавчим агентством ЄС з питань освіти, 

аудіовізуальних засобів і культури (Брюссель), спільно із Вінницьким державним 

педагогічним університетом імені Михайла Коцюбинського проводить 15 грудня 2016 р. 

семінар «Можливості Програми ЄС Еразмус+ для вищих навчальних закладів та 

студентів, випускників, викладачів». 
Семінар щодо можливостей в рамках Програми Еразмус+ складається з двох сесій:  

 для вищих навчальних закладів щодо міжуніверситетської співпраці; 

 для студентів, викладачів, адміністративного персоналу щодо індивідуальних 

можливостей отримання стипендій на навчання, стажування, підвищення 

кваліфікацій. 

Цільова аудиторія: студенти, випускники, викладачі вищих навчальних закладів, 

представники адміністративного персоналу. 

Місце проведення: Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла 

Коцюбинського, м. Вінниця вул. Острозького 32, аудиторія 114 корпус І. 

Контактна особа: Олена Ігнатова, начальник відділу міжнародних зв’язків, +38 (096) 362 

99 86 

Час проведення: 13:00 – 16:30 

 

13:00-14:00 – (сесія 1) для викладачів та представників адміністративного персоналу ВНЗ, 

щодо створення та реалізації проектів в рамках Програми Еразмус+ напрям КА1 

(навчальна мобільність); напрям КА2 (Проекти співпраці: Розвиток потенціалу вищої 

освіти); Жан Моне. 

14:00-15:00 Питання / Обговорення 

15:00-16:00 – (сесія 2) для студентів, випускників, викладачів та адміністративного 

персоналу (бакалавр, магістр, аспірант), що зацікавлені в можливостях академічної 

мобільності в рамках Програми Еразмус+ (Кредитна мобільність, Ступенева мобільність) 

16:00-16:30 Питання / Обговорення 

 

Спікери заходу: 
Олена ОРЖЕЛЬ – менеджер з програм Жан Моне Національного Еразмус+ офісу в 

Україні. Презентація програми Еразмус+ за напрямком КА2 «Проекти співпраці: Розвиток 

потенціалу вищої освіти» та Жан Моне. 

Катерина ЖДАНОВА – менеджер з індивідуальних можливостей Національного 

Еразмус+ офісу в Україні. Презентація програми Еразмус+ за напрямком КА1 «Навчальна 

мобільність». 

 

Запрошуємо всіх бажаючих долучитися до семінару! 

 

 


